
 

 
 
ΔΕΘ / ΚΛΑΔΟΣ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ 

 
 
 
                                                   ANAKOINΩΣΗ  
 
                ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ Νο 1 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 1200046842  
                                                 
                                              
                        Η ΔΕΗ Α.Ε.( www.dei.gr ) γνωστοποιεί στους ενδιαφερόμενους ότι εκδόθηκε 
το Συμπλήρωμα Νο 1 της υπ’ αριθμόν 1200046842 Διακήρυξης  που αφορά «ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΥΓΕΙΑΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ», 
προϋπολογισμού 24.000,00 ΕΥΡΩ   και προσκαλεί, σύμφωνα με τις διατάξεις : 
. του Βιβλίου ΙΙ του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147) με την επιφύλαξη των εξαιρέσεων της 
παραγράφου 7 του άρθρου 222 και 
. της πιο πάνω Διακήρυξης, 
                                   όλους τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν στον ως άνω 
μειοδοτικό διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης το χαμηλότερο τίμημα. 
                                                                                                                                                                
Ο Διαγωνισμός, η προθεσμία του οποίου παρατείνεται, θα γίνει στα γραφεία του ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων, Λινοπεράματα Ηρακλείου Κρήτης, στις 05/02/2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
13.00 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών), ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει η 
Επιχείρηση και σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης η οποία έχει αναρτηθεί και διατίθεται   
δωρεάν   σε   ηλεκτρονική   μορφή   στην   επίσημη   ιστοσελίδα   της   ΔΕΗ 
Α.Ε. https://www.dei.gr  >διακηρύξεις διαγωνισμών - διακηρύξεις διαγωνισμών Γενικής 
Διεύθυνσης Παραγωγής ή με απ’ ευθείας πρόσβαση στο  https://www.dei.gr/el/diakirukseis-
ulikwn-ergwn-paroxis-upiresiwn   και τη χρήση εύρεσης, και από την ΔΕΗ Α.Ε/ΑΗΣ 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ, Λινοπεράματα Ηρακλείου Κρήτης, τηλ. 2810376363, μέχρι και την 
προηγουμένη του διαγωνισμού όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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